

20 июня

Сегодня в лагере ключевое событие, которое приурочено к 22 июня - День памяти и скорби. Прошло важное событие в актовом зале. Дети с плакатами вспомнили вместе с ведущим это трагическое событие. Дети читали стихи, пели песни военных лет. Посмотрели отрывок из фильма «Девочка ищет отца». Далее в отрядах делали рисунки «Нет войне».

Затем отряды посещали кружок. Дети играли в разные спортивные игры. Также прошла беседа с показом презентации «Безопасность летом». Дети повторили как гулять, купаться, ходить в лес, кататься на велосипеде, говорили, как вести себя при пожаре, при встрече с незнакомцами, с опасными растениями, грибами и насекомыми.



